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1. FE LR (ATEL)
(BA7:%)
9K 108 118 1Q 128 18 2R 2Q EHE 38 458 58 3Q 68 18 88 4Q THE E
B=EIE 100.3 101.2 98.4 99.9 99.7 108.7 104.6 103.9 102.1 96.6 101.0 102.9 99.9 101.4
2 |5 99.1 102.1 98.8 100.0 100.1 109.2 105.0 104.4 102.4 98.3 102.5 103.2 101.1 102.0
2. TEBMROFTLER(LIERTEL)
(BA7:%)
9K 108 118 1Q 128 18 2R 2Q EHE 38 458 58 3Q 68 18 88 4Q THE Rt
FLE 115 115.8 116.0 1145 11.4 106.7 99.3 106.4 109.7 79.8 87.2 102.8 87.8 1015
7' h—L4-DVD
(GERSE) 101.4 99.8 96.4 99.1 94.7 95.2 96.4 95.2 96.8 83.0 88.0 96.9 88.2 94.2
I7ay 103.7 116.8 104.4 107.6 87.9 108.8 101.3 98.2 102.4 1235 111.0 99.5 107.9 104.8
AV =2
(KD 88.6 91.6 90.1 90.1 95.8 97.7 102.4 98.4 94.6 107.6 116.2 114.9 112.3 100.6
BEER 85.4 91.8 89.5 88.9 119.8 140.1 80.8 115.7 101.4 83.8 116.6 116.0 100.5 101.1
xEw 120.0 113.1 11.2 114.9 114.1 116.8 121.4 117.3 116.2 105.2 109.8 109.4 107.7 113.1
ABE 98.1 102.2 103.8 101.1 105.0 118.8 117.6 113.4 107.0 102.7 103.7 102.2 102.8 105.4
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3. ESMB¥RSIUREEN

98 108 118 128 18 2R8 3R 48 58 68 78 8A R_E
E 1 1 0 0 0 0 1 0 0 3
B & 1 1 1 0 1 0 0 1 2 7
K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEJET £ 144JE 144JE 143JE 143JE 142]E 142]E 143JE 142]E 140JE -
B XE#E(m) | 403,250] 402,441] 400,390 400,390] 399,290] 399,290 401,756] 399.632[ 395,629 -
4. B R

5AZ. BYREOBERREN SIS IFRATH=2EIZMA, TLEARELBELE T103.2% LR YELT-,

FLEIZDZEELTIK, FIEDCATVT O 7 HEMRB T ITHESIBTAAFTEDORBEZEN —KL ., ISITKERDEL B EME ST HTH--ORIEE LAE-TEYVET,
FrAVAVITOEELTE BEANBRISRIEINTETHEY., AIEEZASKLEASZKETHERLTEYET,

LAEMLELLIADT XEVIHAS IREEHT. FHAEEFER). 8 H P RIE CGRREAR) .. Hi/hEE (REH) DIELHT.

Tao xEvohAS  IEHIFS A RS CTar102[E 8L HYFE L,

AEHZERBESNTODIRERIT, B0 ARBRELHFERIRMEBHNELLDOT. REBFEENELILIDTREHYFEE A,

REICEHTOIRBRET. CENOHEERITEVWTITONET SOEMNELES,

FEABHOBESSUBREF L. RRABRATAFARELFERICESVTEHEL-LOTHYEEL-LDOTEHYFEE A,

BT SO DIEEL>TEHELTEYETH, THEEREZEA TV AIRENLNHSH-0. BEFELRLITBESNSCEABYET DT TRIZEL,




